

13 febbraio 2024

La nostra Associazione ha raggiunto un nuovo accordo con

GARAGE ITALIA PISTOIA

Viale Pacinotti, 10

Autofficina storica autorizzata **FIAT, FIAT PROFESSIONAL, ABARTH**, situata vicino al centro storico della città (fuori dalla ztl) a poche centinaia di metri dalla stazione ferroviaria e dal casello autostradale. Il **GARAGE ITALIA** si occupa con massima professionalità ed esperienza di riparazioni nel campo della meccanica, elettrauto, pneumatici, aria condizionata, installazione e manutenzione impianti gpl e metano su autovetture e veicoli commerciali, anche ibride ed elettriche. Affiliati PUNTOPRO il **GARAGE ITALIA** esegue tagliandi certificati su autovetture di qualsiasi marca e ancora in garanzia.

Grazie all'accordo con la **GARAGE ITALIA di Pistoia** ai nostri soci, dietro presentazione della tessera di associazione valida ed attuale viene riconosciuto uno sconto del **10%** sui materiali e sulla manodopera.





Per informazioni i soci possono rivolgersi a:

GARAGE ITALIA S.r.l.

Viale Pacinotti, 109 51100 PISTOIA tel. 0573 21657